



Piața Marii Adunări Naționale, nr. 1
MD-2033 Chișinău
Republica Moldova
tel. 23-33-48, fax: 23-35-15
www.edu.md

Пляца Марий Адунэрь Национале, 1
МД-2033 Кишинэу
Республика Молдова
тел. 23-33-48, факс: 23-35-15
www.edu.md

28.01.15 nr. 02/13-80

**Direcțiile generale raionale/municipale
de învățămînt, tineret și sport**

Prin prezenta, Ministerul Educației vă informează că Academia Școlilor din Europa Centrală (*ACES*) organizează un nou concurs de proiecte dezvoltate în parteneriate internaționale școlare.

ACES invită profesorii și elevii să propună și să implementeze proiecte internaționale, în scopul stabilirii și promovării dialogului, cooperării tinerilor și cadrelor didactice din țările partenere.

Țările membre: Albania, Austria, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Croația, Republica Cehia, Ungaria, Kosovo, Macedonia, Republica Moldova, Muntenegru, România, Serbia, Slovacia și Slovenia.

Genericul Proiectelor *ACES* pentru anul 2015 - „Să fim solidari: Ne pasă, îndrăznim și ne implicăm!”.

Grupul țintă: elevii cu vârsta cuprinsă între 12 și 17 ani.

Instituțiile de învățămînt din Moldova sînt invitate să-și găsească o școală parteneră într-una dintre țările participante la *ACES*. Pentru a-și găsi partenerul de proiect, în conformitate cu interesele și cerințele comune, instituțiile vor folosi motorul de căutare online www.aces.or.at/partnerfinder. Următorul pas este implementarea în parteneriat a unei idei comune de proiect, care să trateze aspecte variate ale genericului înaintat.

Propunerile de proiecte pot fi depuse în perioada 15 ianuarie – 15 aprilie 2015.

Cele mai bune idei de proiecte vor primi fonduri de la *ACES* pentru implementarea acestora (1600 de euro pentru fiecare instituție participantă la proiect, plus bonus 200 euro pentru instituția coordonatoare de proiect)

Pentru informații suplimentare accesați <http://www.aces.or.at/howtoapply>

În contextul celor expuse, Ministerul Educației solicită difuzarea informației cu referire la concurs în instituțiile din subordine.

Viceministru

Liliana NICOLAESCU-ONOFREI